

Валентин Плучек передал Театр сатиры Александру Ширвиндту

Кудьмурга. - 2000. - 28 дек. - с. 7



Фото ИТАР - ТАСС

чилились в СМИ в отсутствие артиста, находившегося в это время в гастрольной поездке. Сообщалось, что В.Плучек резко осудил своего предполагаемого преемника. Однако сам режиссер решительно опроверг эти сведения, назвав их недобросовестными слухами. Дождавшись приезда А.Ширвиндта, В.Плучек пригласил его на разговор. Беседа была дружеской, учитель лично передал свое любимое дело в руки ученика, наказав ему сохранить облик театра и его атмосферу, бережно относиться к труппе, оградить ее от "вторжения варягов". На следующий день А.Ширвиндт был единогласно поддержан коллективом в качестве нового худрука. Комитет по культуре Москвы, в свою очередь, предложил В.Плучеку пост председателя художественного совета театра, оставив за Мастером все бывшие у него прежде привилегии.

В.Плучек

91-летний мэтр отечественной режиссуры Валентин Плучек, бессменным руководивший Московским театром сатиры 45 лет, покинул свой

пост. На днях художественное руководство театром принял Александр Ширвиндт. Первые сведения о замене руководителя театра просо-